



Сотрудник следственного управления СК России по Пермскому краю принял участие в рабочем совещании в подшефном госпитале



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю не первый год сотрудничает с ГБУЗ ПК «Пермский краевой клинический госпиталь для ветеранов войн», который является подшефным медицинским учреждением. Тесное сотрудничество носит дружественный и конструктивный характер. В рамках реализации мероприятий по правовой поддержке и оказанию безвозмездной юридической и иной консультативной помощи ветеранам в формате «юридической клиники», офицерами следственного управления подготовлен и размещен в госпитале стенд правовой информации, которая помогает пожилым людям оперативно обратиться в следственные органы по возникающим социальным и юридическим вопросам. Кроме того, ежегодно сотрудники следственного управления лично оказывают помощь в благоустройстве территории госпиталя, принимают участие вместе с подшефными кадетами и школьниками из центра помощи детям,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

оставшимся без попечения родителей, в проведении праздничных мероприятий, не оставляя пожилых людей без внимания.

Сегодня старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Александр Дрёмин принял участие в рабочем совещании с администрацией госпиталя, в ходе которого, в числе других были рассмотрены вопросы оказания помощи госпиталю по улучшению материально-технической базы, а также проведение совместных мероприятий, приуроченных к праздничным дням.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1723667>